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 ، في كل حالة من الحالات التالیة  ، إن أمكن ذلك : xأوجد العدد الحقیقي 

7x   1؛x   2؛x    ؛ 2 2x                 

    

2 ما یلي : احسب )1 2 3 2     ؛ 27  1؛ 5  

 إن أمكن ذلك : في كل حالة من الحالات التالیة  ،  ، xأوجد العدد الحقیقي  )2

3 2x   3؛ 1x    3؛ 3x                           

    

  إن أمكن : في كل حالة من الحالات التالیة   xأوجد العدد الحقیقي 

  x  العبارة

0x      

2 3x     

2 6x     
   

3,14أكتب بدون رمز القیمة المطلقة :      5؛ 24    7؛ 50          

  
    

3  اكتب بدون رمز القیمة المطلقة : )1 1   3؛    3؛ 2              

اذن  احسب )2
13 1 3 2 3
2

A              

3(  

عددا حقیقیا سالبا . اختصر العبارة التالیة :  xلیكن  1 2 2 2 2B x x                 

   

نعتبر العبارتین :    35 5 3
4

X a a a                
5و       3 1 4Y           حیثa عدد حقیقي      

  Yو  Xاختصر العبارتین   )1

     متقابلان Yو  Xبحیث یكون  aأوجد  )2
3(  
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نعتبر العبارتین :    2 3 3 3 5 3 4a          2و 3b      

2بیّن أنّ   )1 3a    

  bمقلوب  aبیّن أنّ  )2

 احسب )3
1 1
a b
  

a احسب )4 b  

    

3نعتبر العبارتین :    2 3A x       و 2
2 3 2 3B x x       حیثx  عدد حقیقي  

1(  
2xإذا كان  A احسب  - أ     

 إلى جذاء عوامل       Aفكك   - ب

بیّن أنّ   )2 2 2 3B x x      

3Aإذا كان  xجد  )3   

0Bإذا كان  xجد  )4         

    

نعتبر العبارتین :    2 2 3 2A x x             و    23 2 2 5 2 5B x x x x        حیثx  عدد حقیقي  

2بیّن أنّ   )1 5A x   و  2 1 2 5B x x    

5xفي حالة  Bالقیمة العددیة للعبارة  احسب )2        

3(  
0Aفي حالة  xجد العدد الحقیقي   - أ        

 متقابلان              Bو  Aفي حالة  xجد العدد الحقیقي   - ب

           

2إذا علمت أنّ  xأوجد العدد الحقیقي  1x  5و 1  5متناسبان مع 1  3و  
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